СПОРТ **РЕЗОНАНС** N° 16 | 1306 | 20 апреля 2017

9 Каратэ

ГРАНДИОЗНОЕ СОБЫТИЕ состоялось 16 апреля в школе единоборств г. лесного — официальный СПОРТИВНЫЙ ТУРНИР, В СООТВЕТСТВИИ С КАЛЕНДАРНЫМ ПЛАНОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ и спортивных мероприятий города ЛЕСНОГО НА 2017 ГОД.

то — городской турнир по каратэ киокусинкай среди юношей и девушек 12-15 лет, в рамках празднования 70-летнего юбилея города Лесного (дисципли-— киокусинкай, код спортивной дисциплины 1730001411Я). В турнире принимали участие команды Нижней Туры, Лесного, Серова, Лобвы, Североуральска и Екатеринбурга (более 90 спортсменов). Организаторами турнира выступили: Отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации ГО «Город Лесной», ДЮСШ единоборств, Федерация киокусинкай каратэ городского округа «Город Лесной» — «БОНСАЙ».

Организация соревнований прошла на высочайшем уровне, соответствующем мировым стандартам. Высококвалифицированные судьи, спортсмены, защитившие звания мастеров спорта и подрастающие каратисты, успевшие зарекомендовать себя как в областных, так и в региональных соревнованиях. При-

Наш «Бонсай» всегда на высоте!

К юбилею Лесного



Напряжение достигло предела. ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЬ

сутствовали почетные гости: С.Е. Черепанов, первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной»; К.В. Федорова, директор МБУ «Санаторий-профилакторий «Солнышко»; О.А. Данилова, начальник подразделения по делам несо-ОМВД вершеннолетних по ГО «Город Лесной»; И.Я. Захаров, директор МБУ дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа единоборств». Главный судья соревнований, президент РОО «Ассоциация ки-

окусинкай по Свердловской области», Ю.Б. Фокина,1-я судейская категория, (г. Екатеринбург), она контролировала точность выполнения правил соревнований и требований нормативно-правовых документов.

Спортивный праздник был украшен искусством танца. Перед спортсменами, гостями и зрителями выступил Образцовый хореографический коллектив «Виктория» (руководитель С.И. Кусова). С показательными выступлениями присутствующих поздравили студенты «Федерации киокусинкай каратэ» ГО «Город Лес-— «БОНСАЙ». На церемонии открытия был вручен черный пояс, 1 дан, и подтверждающий сертификат из Японии выпускнику школы Даниилу Зиминскому.

С первых минут на татами разгорелась зрелищная борьба, не смолкали голоса болельщиков в предвкушении поединков, волновались спортсмены. При проведении отборочных туров в захватывающих сражениях ребята отвоевывали право на участие в дальнейших состязаниях. Трибуны были переполнены эмоциями. Родители подбадривали детей, то сжимая кулаки, то хлопая в ладоши. А с каким рвением и бесстрашием ребята рвались в бой! Именно в такие моменты видишь, как формируется сила воли, характер, тот стержень, что не даст сломить человека ни при каких обстоятель-

Во время турнира и тоже в торжественной обстановке награждались и принимали поздравления выпускники школы этого года, достигшие мастерства высокого уровня и вошедшие в состав сборной Российской Федера-

Огромную благодар-ность выражают родители руководителю школы СПК «БОНСАЙ», шихану А.Ю. Зайченко за то, что он всегда дарит участникам соревнований и зрителям такой праздник. Каждый турнир проходит ярко, тепло и душевно, что нельзя не почувствовать, как и то, как вырастают духовно спортсмены школы «Бонсай».

Спасибо огромное нашим судьям и родителям, которые помогают подготовить и организовать подобные праздники, за то, что, не жалея сил и времени, отдаются общему делу без устали и всегда с пози-

> инф. ШКОЛЫ «БОНСАЙ»

П Турнир по футболу

Биатлонист играет в футбол

Звезды спорта дали мастер-класс юным футболистам Урала

ЕКАТЕРИНБУРГ СТАЛ центром притяжения ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ со всего урала.

первые в полуфинале соревнований «Будущее зависит от тебя» приняло участие рекордное количество ребят - 96 мальчишек из девяти городов региона. Сюрпризом для маленьких спортсменов ста ла встреча с олимпийскими чемпионами и звездами спорта Антоном Шипулиным, Юрием Прилуковым, Иваном Алыповым, Дмитрием Форшевым.

Именитые спортсмены пообщались с ребятами, настроили их на работу над собой и достижение мечты вопреки обстоятельствам, а также сыграли товарищеский матч.

«Игра со спортсменами, которые уже достигли регалий в спорте, вдохновляет работать над собой и стремиться к цели. Ребята демонстрируют невероятную волю к победе и выдерж-



Эмоции зашкаливают. ФОТО ИЗ АРХИВА КОМПАНИИ

ку, с достоинством принимают победы и поражения. Уверен, что дальнейшие занятия спортом станут для них ориентиром в жизни и прида-

 ∂ym сил», — отметил AHтон Шипулин, олимпийский чемпион, президент благотворительного фонда поддержки спорта в Свердловской области.

Также приятным и полезным сюрпризом для юных футболистов стал мастер-класс от тренеров и игроков ФК «Урал». Профессионалы рассказали им о тонкостях игры, показали несколько футбольных «хитростей» и посоветовали, каких ошибок на поле стоит из-

Двенадцатый турнир «Будущее зависит от тебя» сел — на поле футбольного манежа «Урал» вышли 12 сборных Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской, Кировской областей, Пермского края, Республик Коми и Удмуртия.

Футбольный турнир «Будущее зависит от тебя» из тех социальных проектов, которые продолжают оставаться актуальными и постоянно развиваются. В этом году более 600 воспитанников детских домов и школ-интернатов приняли участие в играх первых этапов. На полуфинал в Екатеринбург также приехало максимальное количество регионов Урала. Ребята показали красивую, интересную и честную игру. А мы постарались сделать все, чтобы этот турнир стал для них не просто соревнованием, а настоящим спортивным праздником«, — прокомменти-ровала **директор по свя**зям с общественностью «МегаФона» на Урале Мария Саукова.

В результате победителями стали спортсмены двух школ-интернатов - Очёрской (Пермский край) и Тужинской (Кировская область). Именно они поедут представлять Урал на финал соревнований в Сочи, где будет разыгран главный приз турнира - поездка в Лондон, в футбольный клуб «Арсенал».

(Новости турнира, информацию о командах, фото — и видеоматериалы можно найти на официальном сайте проекта football.megafon.ru)

С. ЕМЕЛЬЯНОВА пресс-секретарь «МегаФона» на Урале

9 Каратэ

Дебют «Сакуры» в Нижней Туре

«Боевые искусства — это путь к себе, Путь укрепления тела и силы духа»

16 АПРЕЛЯ в КСК «Газпром трансгаз Югорск» (г. Нижняя Тура) прошёл городской турнир по каратэ Киокусинкай в рамках празднования 70-летия города

Организаторы турнира: Уральский союз боевых искусств «Сакура», сэмпаи, 2 дан Сергей Герасимович (г. Нижняя Тура) и Олег Бритвин (г. Лесной). В турнире приняли участие 140 спортсменов из 11 клубов городов: Екатеринбург, Нижний Тагил, Верхотурье, Серов, Североуральск, Лесной и Нижняя Тура. И хоть нашему Нижнетуринскому клубу уже два года, но этот день можно смело назвать его днём рождения, ибо наш региональный клуб впервые заявил о себе именно



Борьба идёт не по-детски. ФОТО АВТОРА

Бои были интересными, ребята старались изо всех сил и очень радовались своим победам. В итоге лучшими в своих весовых категориях стали: Семен Катков (г. Лесной), Богдан Сурнин, Семен Самаров, Виталий Оттев, Степан Самаров (г. Нижняя Тура)

Вот как отозвался о состязаниях

С. Герасимович: «Эти соревнования проводились впервые, и мы хотим сделать их традиционными. Турнир прошёл без замечаний. Надеюсь, у нас всё будет хорошо! Большую помощь в организации турнира оказали родители и судьи. Во многом благодаря им турнир состоялся. Главный судья соревнований — шихан **А. Анфёров**, 5 дан, президент УСБИ (Уральского союза боевых искусств) "Сакура" из г. Екатеринбурга. Нашему клубу 2 года, мы входим в УСБИ "Сакура", занимаемся в спортзале школы № 7. Недавно открылось отделение УСБИ "Сакуры" в городе Лесном на базе шкоі боевых искусств. Готовится крытие нового отделения в Нижней Туре, в спортзале "Родник". Конечно, мы еще "молодые", но растём. Есть у нас и очень перспективные ребята, такие как **Николай Оттев**, ставший призёром международных соревнований в г. Екатеринбург и призёром первенства Свердловской обла-

С мнением С. Герасимовича солидарен и директор Детско-юношеской спортивной школы единоборств г. Лесного И. Захаров, который отметил также, что на турнире выступили ребята довольно высокого уровня подготовки. Причем самоотверженно, не жалея себя. «Очень радует, что турнир состоялся», - подчеркнул он.

С. ЧИКИШЕВ